Скорбная память // Кемерово. – 2006. - N43. - 27 октября

Администрацию города Кемерово с официальным визитом посетила делегация департамента социального благосостояния и помощи жертвам войны Министерства здравоохранения, труда и благосостояния Японии, который ведет работу по поиску неизвестных могил японских солдат. Японская делегация выразила благодарность за помощь, оказанную в процессе подготовки и организации монумента на месте захоронения японских солдат в г. Кемерово. В Кемерово работы по созданию памятника погибшим японским военнопленным начались в 2005 году. 26 октября 2006 года в пос. Предзаводской (Кемерово) на месте захоронения иностранным военнопленным торжественно открыт обелиск.